o « ITO — Oe3aHa npodnem,
TauH, HENOHATHbIX BeLlewu,

HenenbIX BONPOCOB W
yBrieKaTeNnbHbIX 3aragok»













3apaHue 1 rpynne
lNoaymauTte, o kakom cBonctBe Boa Muposoro OkeaHa
naeT peyb?

NoBapeHHasa conb- 78%,
Conu maruma-11%,
Fopbkum BKycC,
«Xunpkasa pyoa»

B okeaHe pacTBOpPEHO
50000000000000000 (50 xkBagpWINIbOHOB) TOHH COJM.

Ecnu BbinapuTb conb U3 OKeaHa, TO Ha 3emrie dyaeTt
cnou conu 50m

3HaK COfIeHOCTH - ?
CpenHAA coneHocTb - ?

CpenuszemHoe mope — 39 npomunne
Kapckoe mope -18 npomunne
BapeHueBo mope- 35 npomunne

K e -42 n




3apaHue 2 rpynne
NoaymanTe, o kKakom cBoucTBe Boa MupoBoro
OkeaHa naet peyub?

N3meHeHUe TemnepaTypbl

NMNOBEPXHOCTHbLIX BOA.
90-c.w.- - 1,7°C
60-c.w.- +4,8-C
30-c.w.- +21-C
O-c.w.- +27-C
30-r0.w.- +19-C
60-r0.w 0-C
70°10.w.+4,8°-C
70cc.w --1,3C

'mapoTepma - NIMHUA Ha KapTe,

coeAHAIOLWAaA TOYKM C OAMHAKOBOWU
DOU NOBEPXHOCTHbIX BOA.




3agaHue 3 rpynne
NoaymanTe, o kKakom cBoucTBe Boa MupoBoro
OkeaHa vaet peyb?

N3meHeHMe TemnepaTypbl C rMyOMHOMN:
Om-+16-C
200 m - +15:C
1000 m - +3,5-C
2000 M - +3-C
3000 m - +2,8:C
5000 m - +2,5:C

3amMmep3aeMoCTb
npu coneHoctn 10 npomunne = -0,5 °C,
npu coneHoctu 36 npomunne = -2 -C




3apaHue 4 rpynne
NoaymanTe, o kKakom cBoucTBe Boa MupoBoro
OkeaHa naet peyub?

o Boabl Mnposoro OkeaHa HaxogAaTcA B
NOCTOSAHHOM ABUMXEHUM.

o OKeaHcKasa Boaa nepemellaeTcs B

BepPTUKaNbHOM U FrOPU3OHTaNIbHOM
HarnpaBrieHUM.




3agaHue 5 rpynne
NoaymanTe, o kKakom cBoucTBe Boa MupoBoro
OkeaHa vaet peyb?

o NMocTOAAHHBbIE BeTpbl OKa3biBaloOT
BO3eNCTBMEe Ha NOBEPXHOCTHbLIE
BOAbl U Te HAYMHAIOT NepemMeLllaTbCA

no HanpaBsieéHNno BeTpa.




3agaHue 6 rpynne
NoaymanTe, o kKakom cBoucTBe Boa MupoBoro
OkeaHa vaet peyb?

o OOpasoBaHMe Kakux BOJIH Bbi3blBaeT
BHEe3eMHOU O0OBLEeKT?

Pacckaxute o BOZHUKHOBEHUU U

nepemMeLleHnn 3TUX BOJIH.

NogymanTte, KOMy HeoGXxoANMMO
3HaTb BbICOTY U BpemMs NPUIIUBOB U
OTNINBOB?




TeuyeHuUs
Temnepatypa De€TPOBbIe MNpunuewr  LyHamu

OTJINBbI



